Република Србија
ДЗ „Смедерево“ Смедерево
Број: 
Дана: 08.07.2021.godine
С м е д е р е в о

	На основу члана 23. Статута ДЗ „Смедерево“ у Смедереву, а на основу указане потребе, в.д.директор ДЗ „Смедерево“ у Смедереву, доноси следећу одлуку: 

О д л у к а
1. Набавка  добара, услуга и  радова где су поступци набавке завршени и који су у току, где није могућа измена финансијиских средстава на Порталу Управе за јавне набавке , вршиће се на основу опредељених средтава  , све у складу са са Изменом и допуном финансијског плана који је усвојен од стране Управног одбора Дома здравља ''Смедерево''  бр. Одлуке  1899/3 од 28.06.2021.године. 
2. О промени финансијског износа обавестити уговорне стране са којима су  уговори закључени. 



О б р а з л о ж е њ е

           У складу са одредбама Закона о јавним набавкама („Сл.гласник бр. 19/91“) наручилац је на основу финансијског плана сачинио План јавних набавки и исти објавио на Порталу јавних набавки 30.01.2021. год.
  	      На основу указане потребе од стране Управног одбора Дома здравља ''Смедерево'' донета је Одлука о усвајању измена и допуна Финансијског плана број 1899/3 од 28.06.2021.године. 
    	       Обзиром да на Порталу Управе за јавне набавке поступци који завршени и који су у току није могућа измена финансијског износа, то је директор наручиоца донео одлуку као у диспозитиву. 


В.Д.ДИРЕКТОР
ДЗ „СМЕДЕРЕВО“ СМЕДЕРЕВО

Др мед. Олгица Обрадовић,с.р.

